‘tﬂ 'I(e System drzwi przesuwnych (L = 2000mm)

Aluminium Systems

Obliczenie wymiardw skrzydta drzwiowego
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Przewier¢ otwory do montazu prowadnicy zgodnie Na ptycie drzwiowej wykonaj 2 otwory o srednicy @10 mm
Z rysunkiem. do montazu rolek z zaznaczonym odstepem.
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Okreslamy przedniqg strone prowadnicy za pomocg Zamontuj pierécien zabezpieczajgcy na koncu drzwi.

otworéw montazowych.




‘tﬂ 'ke System drzwi przesuwnych (L = 2000mm)

Aluminium Systems

Zamocuj drzwi na prowadnicy i zamknij pierscien
zabezpieczajqcy.

Zamocuj dolny stoper.
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Zamocuj samozamykacz w otworach montazowych. Zamontuj aktywator na drzwiach.
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Pomin krok 8 9, jesli uzywasz zestawu okué bez samozamykaczy.
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